

Vse je pripravljeno za mornarično paradu.

ZADNJE PRIPRAVE ZA VELIKO HUDSON-FULTONOVO PARADU SE IZVRŠE DANES.

Priljubljen je tudi posebni zdravstveni oddelek za vse slučaje.

HALVE MAENE Z JADRAMI.

Danes so se dovršile tudi zadnje priprave za velikansko mornarično paradu na Hudson Riverju v proslavo tristoletnice preiskavanja reke Hudson po Henry Hudsonu in stoletnice izdelanja prvega parobroda po Robertu Fultonu. Kapitan J. W. Miller, ki je predsednik paradnega odbora, je že izdal poveljnikom parnikov in ladij svoje zadnje instrukcije, ktere so tako natančne, da mora parada kar najbolje vspeeti. Da se pa parada ne moti, bodo vlada razpostavila v luki in na Hudsonu večje število svojih manjših ladij, ktere bodo skrbele za to, da se parada vrši v ravni vrsti od Staten Islanda do Battery in potem dalje navzgor po veltoku. Parada se prične ob 10. uri dopoldne in pripluje do 72. ulice ob 2. uri. Vojne ladije, ki so zasidrane na Hudsonu, se parade ne udeležijo.

Angleško in ostalo inozemsko vojno brodogradništvo bi moralo priti že včeraj dopoldne v našo luko, toda ker je vladala na oceanu megla, so morale ladije počasi pluti, tako, da so šele tekom popoldneva dosepele v luko.

V brooklynski Navy Yard so pripravili repliko ladije Halve Maene, tako, da je sedaj ofeajelno prevzeta za službovanje. Včeraj se je na ladiji vršil banquet, nekak so na njej razobesili na slavnostno način nizemsko zastavo. To je storil poročnik nizozemske vojne mornarice, Lam, kateri bo pri paradni poveljeval ladiji Halve Maene. — Včeraj so tudi Fultonov grob na pokopališču Trinity cerkve lepo okrasili.

Za slavnostne dneve je tudi za zdravniško pomoč poskrbljeno. Poleg navadne mestne ambulane zdravniške službe bodo vršilo zdravniško službo še 300 posebnih zdravnikov in 1000 posebnih zdravniških strožajev. Odbor je pripravil 23 bolnice na prostem in 150 posebnih zdravniških postaj, v kterih zamo-rejo ponesrečeni dobiti prvo zdravniško pomoč. Samo ob reki Hudson so pripravili 17 takih bolnic.

Holandska družba je predvčeršnjim večer pripravila v hotelu Waldorf-Astoria sijajen banquet, pri kterem se je pred vsem napivalo predsedniku Taftu in kraljici Viljeminji. V mesto je prišlo do sedaj že skoraj milijon tujcev in v vsakim vlakom in parnikom prihajajo novi točisti. Vse mesto je že v zastavah in v New Yorku je ni hiše, ktera bi ne bila s par zastavami okrašena.

BANDITI V KRINKAH.

V Orange gričevju so izropali dve žene in pet mož.

Farmerji v Orange gričevju v New Jersey so se podali oboroženi na lov na tri zakrinkane bandite, ki so izropali dve ženske in pet mož. Najpogostejši prišli lovci iz Livingstone, kjer so z revolverji v rokah izplenili žene farmerjev Denman Butler in Frank Meeker. Kasneje so napadli Lawrence Albanarouseja iz Newarka, Petra Schaefer iz Belleville in zamorela Johna Chambers, kakor tudi Adama Pfister in Alberta Kaiser pri West Orange. Pfistra bi skoraj ustrelili, ko je hotel uteči.

Slovenski ali hrvatski črkostavec dobi delo.

V tiskarni našega lista dobi takoj delo črkostavec, kateri zna poleg ročne stave in takozvanega "Job-Work" staviti tudi na Lynotype. Več se poizve pri Slovenic Publishing Co., 82 Cortland St., New York City.

Iz delavskih krogov. Sovražni tovariši.

V MONTANI JE PRIŠLO DO STRELJANJA VSLED DOLGOTRAJNEGA PREPIRA MED UNIJAMI.

Rudarji in mašinisti Western Federation of Miners, so si v laseh.

PRED ŠTRAJKOM.

Butte, Mont., 24. srp. Med rudarsko unijo in ono mašinistov vlada že več let nepopisno sovražstvo, dasiravno spada obe uniji k veliki organizaciji Western Federation of Miners. Vsled tega prepira je prišlo včeraj do streljanja med člani obeh imenovanih unij. Oddelek članov Butte Miners Union je od vodstvom John Lowneya naskočil zborovanje unije mašinistov. Pri tem se je tudi marljivo streljalo, toda pri tem je bil jeden delavec ranjen. Dobil je kroglo v roko in sier od jednega svojih tovarišev, s kterim zajedno je naskočil mašiniste. Sledjati so streljali večinoma v zrak, da bi tako napadale prestrašili. Napadaleci so pred napadom porezali telefonske in vse električne žice, tako da je med napadom vladala tudi popolna tema. Policiji se je končno posrečilo ločiti bojevalce, ne da bi bil pri tem kedo aretovan.

Unija mašinistov, h kateri spadajo mašinisti, ki deajo v rudnikih in pivovarnah, se je nedavno ločila od Western Federation of Miners, ker Lowney je dospel v Butte, da počne z bojem proti upornim mašinistom. Člani rudarske unije sedaj zatrjujejo, da v rudnikih ne sme v nadalje delati niti jedec član odpadle unije in zahtevajo, da se unija mašinistov zopet prikljopi organizaciji Federation of Miners.

Vsled tega ni izključeno, da ne pride v rudnikih do štrajka rudarjev, kajti rudniki nečejo delati skupaj z odpadnimi mašinisti.

El Paso, Tex., 24. sept. Zavirači El Paso & Southwestern železnice, ktera razpolaga z 1200 milj dolgimi progami, nameravajo pričeti s štrajkom, ker je uprava imenovane železnice odslavila štiri delavce, ne do bi bila v to opravljena. Zavirači dosejati se niso glasovali za ali proti štrajku, vendar se pa to v kratkem zgodi.

KONEC SVETA.

Hitro se je treba pripraviti na dolgo pot, ker danes gre svet adijo.

Providence, N. J., 23. septembra. V polnem prepričanju, da bo danes dne 24. septembra konec sveta, in da bodo vsi pregrešni prebivalci naše zemlje danes fuč, se je več rodbin iz Rhode Island, ki pripadajo verski sekci "poznejše vlade apostolične cerkve", zbralo v Duxbury, Mass., na prostorih, ktere so jim nakazali njihov prerok, kjer hočejo počakati konec sveta. Čuje se, da je mnogo teh čudnih sanjavec prismojene sekte, razdalo svoje premoženje, ker so gotovo prepričani, da so oni edini, ki bodo preživeli svetovni polom. Neki član te sekte, Frank R. Doughty iz East Providence je že spomladaj prerokoval, da bo 24. septembra konec sveta. — Jutri govorimo nadalje.

70,000 funtov divjačine.

A. Silz, veletrgovec s perutnino in divjačino iz zap. 14. ul. v New Yorku, je dobil s parnikom St. Louis pošiljatev od 70,000 funtov divjačine iz Evrope. Vsled predstoječih praznikov se bo mnogo povpraševalo po divjačini. Mr. Silz zaklada skoraj vse newyorške večje hotele in restavrate v divjačino in perutnino. To je največja pošiljatev divjačine, ki je prišla kdaj naenkrat iz Evrope.

Španci tepeni.

Pariz, 24. sept. Semkaj se poroča vojnemu ministerstvu iz Maroka, ko so bili v zadnjih bojih v Maroku Španci grozno tepeni, da so brez vsakega reda bežali pred Marokanci. Podrobnosti o španskem porazu se ne javljajo.

Razstrelba petrolja v Bayonne, N. J.

REZERVOARJI TIDEWATER OIL CO. V BAYONNE SO SE RAZLETELI.

Pri tem je bilo nad 350,000 galonov petrolja uničenega.

GROZEN UČINEK.

Včeraj se je v Bayonne, N. J., pripetila izredno jaka razstrelba rezervoarjev petrolja, ki so last Tidewater Oil Co. Gasenje je bilo skoraj popolnoma brezuspešno, vendar se je pa gasilec posrečilo preprečiti, da se požar ni razširil na bližnja poslopja. Razstrelba je bila tako jaka, da je prebivalstvo imenovanega mesta mislilo, da se je pripetil kak jak potresni sunek, kajti vse je bežalo iz svojih stanovanj na prosto. Zgorelo je nad 350,000 galonov očiščenega petrolja in plamen je bil izredno visok. Ljudje, ki so bili blizu bazena na delu, so vsled pritiska zraka popadali na tla, vendar se pa ni jednemu kaj žalega pripetilo.

BOMBE V BARCELONI.

Baje se v Barceloni zopet prične revolucija.

London, 24. sept. Uredništvu tujkajšnje Daily Mail se poroča iz Saragosse, da je tankaj postal položaj zopet zelo resen, kajti vsa poročila so si jedina v tem, da je v Barceloni pričakovati novo revolucijo. Tudi je položaj po vsi Španiki skrajno nevaren in v Barceloni ne mine niti jeden dan, da bi se ne razletela kaka bomba. Razstrelbe se vedno preje naznanjajo in vedno se pripete ob naznanjeni uri in ob določenem času.

Odkar je vlada dala zapreti revolucijonaroga vodjo Ferrera, se je revolucijonarja nalepili po vsem mestu lepake, z kterimi zahtevajo, da se Ferrera takoj izpusti, ker inace bodo moral kralj dati svojo glavo. Hišne preiskave so sedaj na dnevnem redu, kajti vlada upa, da bo na ta način dobila kakke dokaze proti Ferreru in njegovim zaveznikom. Nihece ne ve kdaj pride zajz čas, da ga odvede v zapore. Vlada zapira tudi ljudi, proti kterim nima niti najmanjšega dokaza, in mnogi ljudi je že deportirala, dasiravno ni imela kakkega vzroka. S zadnjim parnikom so poslali 60 možkih v Fernando Po in zopet druge v druge kraje. Splošno se zopet govori o resignaciji kabineta, čegar mesto prevzame potem vojaška diktatura pod poveljem generala Weylerja.

Republikanske in liberalne parlamentarne skupinje so včeraj jednostavno sklenile, da bodo od vlade zahtevale, da nemudoma odpravi izjemno stanje in uvede zopet ustavni položaj: Nadalje se mora tudi sklicati parlament k rednemu zasedanju. Ako bi pa vlada v to ne privolila, se prične po vsi deželi z revolucijonarjo agitacijo.

Zahteve temperenčnikov.

Providence, R. I., 23. sept. Temperenčniki v državi Rhode Island so naznanili pivovarjem in prodajalcem drugih opojnih pijač sledeče: "Sklenjeno, da mora vladati v državi popolna prohibicija, ker je to jedina rešitev vprašanja o pijači." Clinton H. Howard, zastopnik temperenčnikov, bodo govoril dne 4. oktobra v Infantry Hall v Providence za ta predlog in prohibicionisti so nazna nili pivovarjem in prodajalcem alkoholnih pijač, da pošljejo svojega govornika, ki naj nastopi proti Howardu.

Middletown, N. Y., 23. sept. Rev. John H. Pritchard iz White Lake, Sullivan County, temperenčnik in zagrežen fanatik najhujše vrste, je pustil po šerifu mesteca v Klondike hotela zapleniti 72 steklenice pive. White Lake je popolnoma "suho" in pastor je zvedel, da je dobil hotelj 72 steklenice pive. Takoj je o tem sporočil šerifa, ki je pivo konfiskoval. Zliti ga bodo na cestol (Škod ga je.)

Grozovito hudodelstvo. Cela rodbina umorjena.

NEZNANI HUDODELOCI SO USMRTILI CELO RODBINO, OBSTOJEČO IZ ŠESTIH OSOB.

Potem so hišo zažgali, da bi žrtve njih grozovitosti zgorele in zakrili sled.

ZASLEDOVANJE S KRVNIMI PSI.

Bluefield, W. Va., 23. sept. Cela rodbina, obstoječa iz šestih oseb, je bila danes jutraj umorjena in trupla žrtve, razun jednega, so zgorela v njih hiši v Hurley, Buchanan county. Motiv zločina je gotovo rop, ker je bilo od lasnice hiše, stare gospe, ki je bila poznana pod imenom "Aunt Betty" Justis, znano, da je imela vedno večje svoto denarja pri sebi. Gospa Justis, njen zet George Meadows, soproga slednjega in trije otroci so bili žrtve in truplo Meadowsa je bilo najdeno danes jutraj grozovito razmesarjeno na dvorišču njegovega razdejanega in opustošenega domovja. Truplo je bilo preluknjano od krogelj in na vratu je zijala velika rana, tako, da se je glava le še malo držala trupla.

Pri preiskovanju razvalin hiše so našli ožgana trupla obeh gospaj in treh otrok in na vsakem truplu se jasno vidi, da so bili preje umorjeni, nego je bila hiša zažgana. Neka druga hčer gospe Justis je javila policiji, da je imela njena mati v hiši skrito veliko svoto denarja in res se je posrečilo, da so našli potem \$950 v zlatu in srebru; \$600, ktere je imela mrtva vedno pri sebi, so najbrže padli roparjem v pest.

Zločince so takoj začeli zasledovati s krvnimi psi in sled je vodila na žitno polje, ki meji na hišo, kjer se je zgodilo hudodelstvo. Tam so našli v mehkih tleh vtise treh mož. Oddelek oboroženih meščanov je sledil krvnim psom, in če dobijo lopove v pest, je skoraj gotovo, da jih na mestu linčajo.

SLOVENSKE NOVICE.

Kakor se nam ravno kar poroča iz zapada, ustanovili so dne 19. sept. t. l. zavedni in rodoljubni rojaki v Pueblo, Colo. novo podružnico družbe sv. Cirila in Metoda ter so isto prikljopili glavnej newyorški podružnici pod šte. 4.

Z nepopisnim veseljem belžimo to novico in vest, potem bolje, ker je pri stopilo 86 novih članov kot podporni udje.

Nova podružnica skušala bo do 1. oktobra, pridobi še toliko udov, da bo štela 100 podpornikov.

Vstanovni shod se je vršil dne 19. sept. v dvorani znanega rojaka Frank Bojca, ter je bil navzile deževnega vremena dobro obiskan.

Zavednim in požrtvovalnim rojakom v Pueblo, Colo. ključno iskreni: Živeli in čast takej naselbini, ki je s tem dosegla do sedaj prvo mesto glede števila članov ostalih podružnic.

To je najlepša spominska obletnica nepozabnih dogodkov 20. IX. 1908 v beli Ljubljani.

Živele naslednice nove podružnice!

Draga vprašanja.

Na \$10 globe je bil minulo ob-ostven 22letni Charles King iz št. 301 zap. 150. ul. v New Yorku pred nočnim sodiščem, ker je nadlegoval gospičo Frido Schippman iz št. 200 Delancey St. na ulici. Sestal se je z njo na Waverly Place in Broadway in bila sta samo dva vprašanja, ktera ji je stavil: "Ali se vam mudi?" "Da", je bil odgovor. "Ali vas smem spremiti?" "Ne." Potem ga je prijel neki policaj za ovratnik suknje in ga odpeljal.

Dvojboj na sablje v Havani.

Havana, Cuba, 22. sept. Vsled nekega žaljivega članka v "El Comercio" sta se dvobojevala urednik Wilfredo Fernandez z generalnim majorjem Enrique Loyaz del Castillo v stanovanju zadnjega. General je bil težko ranjen.

Posledice viharja v južnih državah.

ZADNJI VIHAR NA JUGU JE ZAHTEVAL BAJE 300 ŽRTEV IN \$10,000,000 ŠKODE.

Najhujše je divjalo morje ob južnem obrežju države Louisiane.

V MISSISSIPPIJU.

New Orleans, La., 23. sept. Beguni, ki so prišli semkaj od južnega obrežja države Louisiane, naznanjajo, da je zadnji vihar ob imenovanem obrežju zahteval najmanj 300 človeških žrtve. Najhujše je divjal vihar v Vermillion Parish. Iz Houme se telefonično poroča, da je tudi tje dospelo od obrežja mnogo ljudi, kteri vsi javljajo, da je valovje uničilo vse, kar je bilo na 25 milj dolgem morskem obrežju imenovanega okrajja. Valovje se je razlilo daleč v notranje kraje. Na onem obrežju je prebivalo najmanj 5000 ljudi in ako se eni, da jih je le 300 izmed njih moralo umreti, je ta cenitev zelo nizka. Vse brzobjavne žice, ki vodijo v New Orleans, so še vedno razdejane in le s pomočjo telefona je mogoče sedaj občevati z zunanji kraji. Vihar je napravil ob obrežju države Mississippi in Louisiane najmanj za \$10,000,000 škodo.

Definitivno je dognano, da je umrlo vsled viharja 46 oseb, dočim je vihar v Terrebonne Parishu zahteval 55 človeških žrtve.

Prvotno se je danes poročalo semkaj, da je v Terrebonne Parish umrlo 200 ljudi, toda kasneje se je to poročilo izkazalo za nepravno. Resnica pa je, da je vihar grozno razdejal tamošnje ribiške naselbine in da je število tamošnjih človeških žrtve zelo veliko. V Grand Pointu je vihar razdejal hišo Thibodeaux popolnoma in o osodi njegovih otrok in žene dosedaj ni nič znanega.

V Baton Rouge cenijo škodo na \$2,000,000. Veter je odnesel streho raz kapitola in velik del mesta je preplavilo morje.

Jednaka so poročila iz države Mississippi in Floride, kajti povsodi je ob obrežju vse razdejano.

Pomoč za varane delavce.

Washington, D. C., 24. septembra. V Nome, Alaska je nekaj nad sto ameriških delavcev s ženami in otroci, kteri nimajo niti potrebne hrane niti stanovanj, vsled česar jih bo sedaj vlada na svoj račun poslala v Seattle, Wash., kjer se bo za vse poskrbelo, tako da pridejo v svoje domovine. Delavce je najela neka zemljiska družba, ktera jim pa potem ni zasmogla dati zaslužka. Vsled tega so naprosili zvezino vlado za pomoč, ktero so sedaj tudi dobili.

Smotke iz Manile.

Manila, 24. sept. Pacifični parnik Siberia jeodplul včeraj iz Manile v San Francisco. Nakrean je z 2,000,000 smotkami, ktere so bile izdelane v Manili. Vsa tukajšnja zalo-ga je vsled tega pošla, tako da so smotke v Manili že podražile.

Denarje v staro domovino pošiljamo

na \$ 10.55	50 kron.
na 20.55	100 kron.
na 41.10	200 kron.
na 102.75	500 kron.
na 205.50	1000 kron.
na 1020.00	5000 kron.

Poštarina je višeta pri teh vsotah. Doma se nakazane vsote popolnoma izplačajo brez vinarja odbitka. Naše denarne pošiljave izplačuje c. kr. poštni hranilni urad v 11. do 12. dneh. Denarje nam pošlati je najprilježneje do \$25.00 v gotovini. Priporočeno ali registriranim pismu, večje zneske po Domestic Postal Money Order ali pa New York Bank Draft. FRANK SAKSER CO. 82 Cortlandt St., New York, N. Y. 6104 St. Clair Ave., N. E., Cleveland, Ohio.

Iz Avstro-Ogrske. "Živela Francija!"

V PRAGO NA ČEŠKEM JE DOSPELA DEPUTACIJA PARIŠKEGA OBČINSKEGA SVETA.

Ljudstvo je Francoze sijajno sprejelo. "Živela Francija — proč z Nemčijo!"

WEKERLE ODPSTOPI.

Praga, 23. sept. Semkaj je dospela iz Pariza posebna deputacija pariškega občinskega zastopstva in Čehi so francoske goste s skrajnim navdušenjem sprejeli in pozdravili. — Kjerkoli so se zastopniki glavnega mesta Francije pojavili na ulicah, jih je množica pozdravljala z navdušenimi kliči: "Živela Francija — proč z Nemčijo!" Dokler se bodo pariški občinski svetniki mudili v Pragi, vršili se bodo njim in Franciji v počast velike slavnosti. Nemci v Avstriji se nepopisno jeze, kajti na ta način Čehi najbolj svetu dokazujejo, koliko je vredna zveza med Avstrijo in Nemčijo, o kateri prebivalstvo Avstrije neče ničesar vedeti.

V Pragi se je pričelo zasedanje češkega deželnega zbora, toda nemški poslanci so sklenili, da se zasedanja ne udeležijo, ker se njihovi češki tovariši niso ozirali na njihove zahteve. Vodje Čehov in nemških pritepenecv so se sier medsebojno posvetovali, toda konferenca se je zaključila brezuspešno, kajti protislovja med demačini in Nemci so tolika, da jih ni mogoče poravnati.

Medtem se nadaljujejo izzivanja nemških pritepenecv proti Čehom in tako so pretepi na dnevnem redu. Najnovejši pretep se je pripetil v Jabloncu, kjer so nedavno po noči nemški izzivaci brez vsakega razloga pričeli izzivati domačine, kteri so jih namlatili. Policija je končno posredovala z orožjem in več ljudi je bilo nevarno ranjenih.

Budimpešta, 23. sept. Ogrski ministerstvo pod vodstvom ministrskega predsednika je včeraj imelo posebno posvetovanje in takoj nato je podalo ostavko. Cesar namerče neče privoliti v vojaške zahteve.

Ljubljana, 24. sept. Tukaj so aretovali bivšega častnika Pavel Parthmana, o kterem se je tekom zadnjih let v Avstriji večkrat govorilo. Parthman je bil že večkrat radi ogleduštva prijet in je moral čestokrat sedeti v stanovanj, vsled česar jih bo sedaj vlada na svoj račun poslala v Seattle, Wash., kjer se bo za vse poskrbelo, tako da pridejo v svoje domovine. Delavce je najela neka zemljiska družba, ktera jim pa potem ni zasmogla dati zaslužka. Vsled tega so naprosili zvezino vlado za pomoč, ktero so sedaj tudi dobili.

Sredni prihodnje meseca sprejme država vse avstrijske zasebne železnice v svojo oskrbo. Med temi železnici je tudi južna in severna železnica, kakor tudi severozapadna. Vse te železnice skupaj imajo le nekaj nad tisoč milj dolge proge.

Budimpešta, 24. sept. Ogrski kabinet je podal ostavko, ker je prišlo do navskrižja med trgovskim ministrom Košutom in ministrskim predsednikom Wekerlejem, tako, da je bilo nadaljno skupno delovanje nemogoče. Položaj je skrajno zamotan.

Ministrski svet je cesarja izrečno naprosil, da imenuje novo ministerstvo, še predno se snide novi ogrskohrvatski državni zbor.

Kitajec izdelal letalni stroj.

San Francisco, Cal., 24. sept. Kitajec Fung Joe Guey, ki dela tri milje daleč od Oaklandu, nekem samotnem kraju, je izdelal letalni stroj, s kterim je že dvakrat letel po več milj daleč za poskušajo. Guey odpo-tuje v par tednih na Kitajsko, kamor vzame tudi svojo iznajdbo. Medtem, ko je izdelaval svoj letalni stroj, je napravil na bližnjem griču tudi brežični brzobjav.

Razne novice iz inozemstva.

V MAROKU JE PRIŠLO MED DOMAČINI IN ŠPANCI ZOPET DO KRVAVIH BOJEV.

Na Finskem se nadaljuje sodna obravnava proti morilcu poslancu Hertensteina.

RAZNOTEROSTI.

Madrid, 23. sept. Tekom zadnjih treh dni je prišlo pri Melilli zopet do krvavih bojev med Španci in domačini. Španci so zopet skušali prisvojiti si goro Garugo, ktero so že davno zasedli Arabci. Španci so dosegli nekoliko vspehov, kteri pa nikakor niso toliki, kakor trdi vlada. Domačini so se z obdunovanja vredno srčnostjo bojevali. Pri Naxdirju je le 200 arabskih jezdecov napadlo štiri španske bataljone toda premoči so se morali umakniti. Španci so zasedli vas Agras in v tem boju so imeli domačini baje sto mrtvih.

Petrograd, 23. sept. V Kimepaevu so se zopet pričele obravnave proti morilcu poslancu Hertensteina, Dubrovinu. Obtožence neče priznati pristojnosti finskega sodišča in vsled tega so morali z obravnavo prenehati. Proti temu so odvetniki protestirali toda vsled tega so jih jednostavno z polietjo odstranili iz sodne dvorane.

Sebastopolj, Rusija, 23. sept. Po trimesečnih poskušajah se je včeraj posrečilo potopljeno rusko podvodno ladjo Kambalo, dvigniti. Ladija, s katero je vtonilo 20 mornarjev, je ležala v 29 metrov globoki vodi.

Valence, Francozija, 22. sept. Danes so bili tukaj trije hudodelski griljotinirani, ki so bili dalj časa strah pokrajine Drome. Nič manj nego dvanaest umorov in dvesto ropov imajo na vesti. Svoje žrtve so časih mučili z razbeljenim železom. Velika množica je gledala obglavljenje in vsakokrat poskalo, ki je odletela glava izpod sekire. Umrlih imena so: Berruger, David in Litotard.

Barcelona, Španija, 24. sept. V Castro, nedaleč od tukajšnjega mesta so se včeraj vršile velikanske protikatališke demonstracije, pri kterih sta bili 2 osebi ubiti, dočim jih je 56 ranjenih. Tamošnji klerikaleci so privedli neko cerkveno procesijo po mestu ktero je vodila duhovčina. Ko so ga procesija vračala v cerkev, jo je razkaden ljudstvo od vseh strani napadlo. Duhoven in še nek možki sta obležala na mestu mrtva. Orožništvo je potem posredovalo in pri tem je bilo 56 ljudi več ali manj ranjenih.

Random, Pomorje, nem. Poljska 24. sept. V Kraewjeku, politični okraj Random, Pomorje, nem. Poljska se je včeraj pripetil slučaj kolere. Zbolel je nek delavec, ki je kmalo na to umrl.

Pariz, 24. sept. Na južnem Francozem, zlasti v pokrajini Provence je par dni divjalo izredni viharji, kteri so napravili veliko škodo. Vsled povodnj je v nekterih krajih železnični premet ustavljen. V Gardu je voda odnesla seboj pet žensk, ktere vse so vtonile. Tudi je bilo mnogo ljudi ranjenih in voda je razdejala več hiš. V Heraultu je vsa vinska letina vničena.

Ož, azijska Rusija, 24. sept. Iz tukajšnjih zaporov je včeraj zvečer skušalo uteči 19 jetnikov. Ko so bili na setnji so naapdli svoje paznike in so jih pet ranili. Toda ostali pazniki so jih pri tem napadli in pričeli na nje streljati. Devet jetnikov je bilo ustreljenih in le jednemu se je posrečilo uteči.

Hiša se je podrla. Vsled kopanja rovov za kanale, ktere polagajo na Southern Boulevard in 149. ulici v New Yorku, se je podrla severna polovica pročelja neke skoraj dogotovljene, petnadstropne hiše na št. 553 in 555 Southern Boulevard. K sreči ni bil nikdo izmed 25 delavcev, ki so bili ob času nezgode v poslopju, ranjen. Vendar so se ljudje tako težko rešili, ko se je začela stavba podirati in so frčle okolu z velikim ropotom železne opre, opeka in kamenje.

Jugoslovanska Katol. Jednota.



Inkorporirana dne 24. januarja 1901 v državi Minnesota.
Sedež v ELY, MINNESOTA.

URADNIKI:

Predsednik: FRANK MEDOS, 9483 Ewing Ave., So. Chicago, Ill.
Podpredsednik: IVAN GERM, P. O. Box 57, Braddock, Pa.
Glavni tajnik: JURIJ L. BROZIC, P. O. Box 424, Ely, Minn.
Pomožni tajnik: MAKS KERZISNIK, L. Box 383, Rocks Spring, W. Minn.
Blagajnik: IVAN GOVZE, P. O. Box 105, Ely, Minn.

NADZORNIKI:

ALOJZIJ VIRANT, predsednik nadzornega odbora, cor 10th Ave. and Globe Street, South Lorain, O.
IVAN PRIMOZIC, II. nadzornik, P. O. Box 641, Eveleth, Minn.
MIHAEL KLOBUCAR, III. nadzornik, 115 — 7th St., Calumet, Michigan.

POROTNI ODBOR:

IVAN KERZISNIK, predsednik porotnega odbora, P. O. Box 138, Burdine, Pa.
IVAN N. GOSAR, II. porotnik, 5312 Butler St., Pittsburg, Pa.
IVAN MERHAR, III. porotnik, Box 95, Ely, Minn.

Vrhovni zdravnik: Dr. MARTIN J. IVEC, 711 North Chicago St., Joliet, Ill.

Krajevna društva naj blagovolijo pošilati vse dopise, premembe u-
dov in druge listine na glavnega tajnika: GEORGE L. BROZICH, Box
4244, Ely, Minn., po svojem tajniku in nobenem drugem.

Denarne pošiljate naj pošiljajo krajevna društva na blagajnika:
JOHN GOVZE, P. O. Box 105, Ely, Minn., po svojem zastopniku in no-
benem drugem. Zastopniki krajevnih društev naj pošljejo duplikat vsake
pošiljate tudi na glavnega tajnika Jednote.

Vse pritožbe od strani krajevnih društev Jednote ali posameznikov
naj se pošiljajo na predsednika porotnega odbora: IVAN KERZISNIK,
Box 138, Burdine, Pa. Pridejani morajo biti vsaki pisančni podatki
vsake pritožbe.

Društveno glasilo je "GLAS NARODA".

Drobnosti.

KRANJSKE NOVICE.

Umri je 10. sept. vrli rodoljub in
somišljenik narodno-napredne stranke
gosp. Mihael Hribar, gostilničar
na Martinovi cesti. Blag na spo-
dini.

Ogenj. Na tržaški cesti v Ljub-
ljani dne 9. sept. je v hiši gosp.
Vinkota Vojeviča ometal dimnik
Ivan Vrhovec dimnikarski mojster z
Gline. Kmalu popoldne pa je začelo
gorjeti v stanovanju v drugem nad-
stropju. Požarna bramba je takoj
prihitela in ogenj ugasila. Dognalo
je, da so se bili vneli pri dimniku
kramovi. Ker se je bilo bati, da
ogonj zopet ne izbruhne, je čez noč
ostala tam straža požarne brambe.

Prijete tatice. V Vegovi ulici v
Ljubljani je ukradla iz neke dirvar-
nice Ivana Vindišarjeva, 43letna po-
strežkinja, tri sekirice. Ker je bila
sumljiva, da je kradla tudi v realni
dežniki, jo je policaja dala pod
ključ. — M. O. 16letno sluzkinjo,
rodom iz Zeleznikov, je prijela poli-
cija, ker je sumljiva, da je svoji
sodelavki ukradla denarnice z 28
K. O. je bila še pred nekaj časom
aretovana zaradi tatvine obleke. —
Na Karlovski cesti je bila prijeta
Karla Kumпова in še neka druga
brezposelna sluzkinja, katere sta
spoznavamo pri nekem peku v Sv.
Florjani ulici jemala kruh na ime
neke delavke.

O, te ženske! Ko se je te dni na
Sv. Petra cesti v Ljubljani selil nek
strojnik k svojemu prijatelju, kateri
je od žene ločen, je prihrumela na
stopnice ločena žena, ter začela kri-
čati ko sraka, napoved je pa pome-
tala strojnikovo hišno opravilo po
stopnicah. Ker poklicani stražnik
razjarjene ženske, ki je bila nekoliko
"sladkoginjena", ni mogel pomiriti
z lepa je nastopil resenje in ji na-
povedoval aretacijo, a jih moral do-
volj preslišati, predno je privedel
Ksantipo k uradu.

Aretovat je dalo deželno sodišče
nedavno trgovca Škerlja z Dolenske
ceste v Ljubljani, ker je na sumu, da
je napravil goljufivo krivdo.

PRIMORSKE NOVICE.

Pretep med ravnateljem in teno-
ristom. V Reki je prišlo med ravnate-
ljem operativne družbe, Angelinijem
in med tenoristom Faltorinijem med
predstavo do prepira in prepada. Ko
je hotel ravnatelj zapustiti gledališ-
če, ga je tenorist napadel z nožem
in mu prizadjal več manjših po-
škodb. Ravnatelj je zbežal, tenorista
so zaprli.

Izpred sodnije. V Gorici sodili so
cigana Ribarda Levakoviča, ki je bil
obtožen tatvine dveh kobil; enega je
prodal v St. Petra ob Soči, drugega
v Dolanjah. Ukradena sta bila konja
mlinarju Bortolotiju v Režiji. Lev-
akovič je obsojen na 13 mesecev
težke ječe s postom vsak mesec.

CARNEGIE TRUST COMPANY,

115 Broadway, New York.

Glavnica in prebitek \$2.500.000,00

Depozitarna za državo in za mesto New York.

URADNIKI:

CHARLES C. DICKINSON, President.
JAMES ROSS CURRAN, Vice-President. ROBERT L. SMITH, Vice-President.
STANTON C. DICKINSON, Treasurer. ROBERT B. MOORHEAD, Secretary. JOHN
J. DICKINSON, JR. Ass't. Treas., ALBERT E. CHANDLER, Ass't. Sec'y.,
LAWRENCE A. RAMAGE, Trust Officer. CHARLES E. HAMMETT, Ass't. Tr.,
LEWISER G. BALL, Auditor, CHAS. M. SCISM, Ass't. Auditor, PHILIP J.
ROSS, Jr., Cashier.

Določena depozitarna za New York Cotton Exchange.
New York Trusts Exchange in New York Coffee Exchange.
Zastopnik državne blaginje za državo Tennessee.
Carnegie varnostne shranilce pod bančniimi prostori.

četovodje. Bodi mu blag spomin in
zemljica lahka!

Pobje 7. sept. pobila mesarski po-
močnik Strelec in ključavničarski u-
čence Grm višjega nadzornika fi-
nančne straže Kokola iz Kopra, ki
se je v Kopicah mudil na dopustu,
v nekem prepiru na tla. Kokol je
dobil težko rano na glavi in je vsled
tega v veliki nevarnosti za življenje.

Nesreči pri mlaji. Naši ljudje so
še vedno pri mlajinih strojih zelo
neprevidni, osobito tam, kjer se
mladi z gpejlem. 9. sept. je podjal
58letni oženjen posestnik v Pon-
dorju. obč. St. Jur ob Tab. Ivan
Maloprou snopje v strojev valjar;
bil je nepreviden, železni zobci so
mu zgrabili vseh 5 prstov na desni
roki in jih raztrgali. Prste mu bo-
doli morali čisto odrezati. Enaka ne-
sreča je zadela 38letnega Silvestra
Kresnika iz Gaberja pri Ceju. Od-
rezati bodo mu morali prva členka
pri dveh prstih. Oba ležita v celj-
ski bolnišnici.

RAZNOTEROSTI.

Vozni listek za v nebesa. V Feld-
kirehu na Nemskem je deklška šola
pod nadzorstvom jezuitov in pod
vodstvom samostanskih sester. "Vos-
sische Zeitung" poroča o čudovitih
voznih listkih, katere so sestre pred
nedavnim solaricam delile in kateri
sledече vsebujejo: "Biljet za poto-
vanje v raj! Čas odhoda: Vsako u-
ro gre en brzovlak. Prihod: Ako
Bog hoče — kakor pride.

Cene prostora: Prvi razred deviš-
tvo ali pokora in objuba revščine,
čistosti in pokorščine.
Drugi razred: Popolni kes in u-
danost v božjo voljo, spolnovanje
božjih zapovedi in spolnovanje dol-
žnosti v zakonskem in vdovskem
stanu.

Pripomba: 1. Obratni biljeti se ne
izdajajo. 2. Zabavni vlaki ne odha-
jajo. 3. Mali nerazumni otroci ne
ne plačajo ako se le v materinem
naročju katoliške cerkve nahajajo.
4. Potniki so naproseni, da druge
prtljage ne jemljejo seboj, kot do-
bra dela, ako na predzadnji postaji,
vse imenovani, kjer se mora vsaka
druga prtljaga oddati, nočejo imeti,
zamude. 5. Potniki se na vseh postaj-
ah cele proge sprejemajo. 6. Vsak
biljet mora imeti pečat zveličavne
milosti, ali od krsta in ako je ta
izgubljen, po svetem zakramentu po-
kore ponovljen. 7. Vsak potnik more
med potjo, ako večjo svoto doplača,
iz nižjega v višji razred prestopiti,
temu nasprotno je prestop iz višjega
v nižji razred samrtno nevaren in to-
rej nepriporočljiv."

Naša vera se vedno bolj izpopol-
njuje. Nekoliko let bo ta nauk samo
nauk, potem pa še morda res postane
nejo dogme iz tega. Česa vsrtega ne
prenese pobožen kristjan!

Mažarska svoboda. Ruska pisat-
eljica gospa E. de Vitte se je bila

nastanila v Turčanskem Sv. Marti-
nu, da bi tu pisala o svojih utisih, ki
jih je dobila na potovanju po čeških
deželah. Kmalu sta se zglasila v nje-
nem stanovanju dva orožnika, ki sta
začela pisateljico izpraševati, kaj
išče na Ogrskem, s kom obituje, če
ima fotografichen aparat itd. Ko sta
premetala vse njene stvari, sta od-
šla. Takoj za njima je prišel urad-
nik, ki je pobral več spisov, in ji
sledujoče rekel, da je izgnana iz Ogr-
ske. Ko je gospa de Vitte odšla, so
orožniki sprševali po vasi, kaj je
ruska gospa delala, če je bila to
zplah gospa če ni bil kak preoblečen
mož, če je imela nevarno orožje itd.
Pripomniti je, da je gospa de Vitte
stara krog sedemdeset let.

Ustreljen od psa. Na Sedmogra-
škem v Zg. Sebu se je zgodil slučaj,
da je pes ustrelil loveca. Prebivalci
so napravili v Pogorju lov na medve-
de. K ekonomu I. Ritivu, ki je stal
na straži poleg drevesa je prišel
njegov pes, ki ga je pustil doma.
Ritivu je segel v žep, da bi dal psu
košček kruha; puško pa je držal na-
slojeno na tleh. Pes, ki je veselo
skakal okoli svojega gospodarja, se
hipno dotakne z nogo puškinega pe-
telina. Puška se je sprožila in je
kroglja prodrla Ritivu pod brado v
glavo. Ritivu se je zgrudil mrtev na
mestu na tla. Stirižino morilec je
zbežal lajajoče in alarimal ostalo
lovsko družbo, ki je videla nesrečni
slučaj.

Obsojen urednik. Urednik lista
"Straž českého severu", David, je
bil obsojen pri okrožnem sodišču v
Mostu radi prestopka tiskovne po-
stave v dvamesečno ječo.

Nameravani napad na carja. Rus
ko poslanstvo v Carigradu je zve-
delo baje iz zanečljivega vira, da
čaka tamkaj 13 anarhistov na ruske
čara ki namerava obiskati tur-
škega sultana. Ukrenulo se je vse
poti no, da se prepreči kak slučaj-
jen atentat.

SLUŽBO DOBI!

Slovenska gospa išče pridno slo-
vensko dekle, katero zna nekaj ku-
kati. Naslov:
Foerster,
1024 Lawrence Ave., Chicago, Ill.
(24-27-9)

PROŠNJA.

Podpisani prosim cenjene rojake,
če kdo kaj ve o mojem očetu Mihael
Lamud. Doma je iz vasi Grič Štev. 9,
okraj Črnomelj, Kranjsko. V Ameri-
ko je odšel leta 1852 ter se nastanil
nekje pri New Yorku. Kakor je me-
ni poročano, shranil je njegov denar
v neki newyorški banki in je pozneje
potoval v Minnesota, kjer je bil ubit.
Ker mi natančnosti niso nič znane,
zato prosim cenjene rojake, če kdo
kaj ve, da me obvesti.

Michael Lamud,
Aldridge, Mont.
(14-27-9)

ZAHVALA.

Društvo "Danica" št. 12 S. D. P.
Z. v Heilwood, Pa., se čuti obvezanim
ter si objednem šteje v prijeto dol-
žnost izreči na tem mestu najtoplejšo
zahvalo vsem onim, ki so kaj pripo-
mogli k naši veselici, da se je vse
tako povsem nepríčkavno dobro ob-
šlo. Posebno se zahvaljujem na-
šem sosednemu društvu sv. Barbare.
Nadalje se društvu zahvaljuje sбра-
tom, ki so nas prišli obiskat iz Cene-
maugh, Pa., Mihael Rovansček in Ivan
Pajk. Istotako naj blagovoli vzeti
v na znanje vse cenjeno občinstvo, ki
se je tako množestveno udeležilo
društvene veselice. Še enkrat vsem
lepa hvala!

Objednem prosim tiste sbrate, ki
so odptovalni od nas, da se oglasijo,
če ne mislijo pri našem društvu osta-
ti, ali pa naj mi pišejo, da jim po-
sljem prestopni list, če je tam kako
društvo naše Jednote.

Frank Anžlovar,
društveni tajnik,
P. O. Box 35, Heilwood, Pa.

Kje sta MARTIN JAKLIČ in njego-
va žena FRANČIŠKA? On je Be-
lovarčec in žena, ktera se je pre-
je pisala Zabret, je Tomaževa iz
Topol, pošta Mengeš, okraj Kam-
nik. Nekdaj sta stanovala v Cleve-
landu na Union Avenue in potem
sta odšla v Forest City, Pa., kjer
sta imela naslov za pisma Box 332.
Prosim cenjene rojake, če kdo ve,
kje se sedaj nahajata, da mi na-
znanj, najbolje je pa, da se mi kar
sama javita; če ne, obelodanih bo-
dem, zakaj ju iščem. — Anthony
Sershen, 3579 E. 51st St., Cleve-
land, Ohio. (21-27-9)

Izšla je četrti knjiga potnega romana:

V PADIŠAHOVEJ SENCI.

V balkanskih soteskah

ter se dobiva s poštnino vred po
60 centov.

Dosedanji 4 zvezki skupaj sta-
nejo 16 DVA DOLARJA.

Ta krasi roman bode obsegal
šest knjig in stanejo vse skupaj
samo \$3.00 s poštnino vred.

V zalogi imamo še 3 zvezke "VINNETOU" Rdeči Gentleman

Vsi trije zvezki veljalo SAMO EN
DOLAR z poštnino vred.

Kdor misli naročiti te zanimive
in izvanredno cenene knjige, naj
išče takoj, dokler se še vse dob.

Upravništvo "Glas Naroda"
82 Cortlandt St., N. Y.

ZA VSEBINO TUJIH OGLASOV
NI ODGOVORNO NE UPRAVNI-
ŠTVO NE UREDNIŠTVO.

HAZNAJLO.

ROJAKI V CLEVELANDU, OHIO,
POZOR!

Farani cerkve sv. Lovrenea prirede
v soboto 25. septembra

CERKVENI FAIR,

kteri se bode vršil več dni zapore-
doma. V nedeljo zvečer nastopi do-
mače pevsko društvo in domača god-
ba. Toraj bode zabave dovolj. Ker
se vsa stvar vrši v prid cerkve sv.
Lovrenea, zato se vlnudno vabijo na
Fair ne samo farani, ampak vsak
Slovence iz Clevelanda in okolice je
dobrodohel. Toraj na svidenje na
Fairu!

POZOR rojaki!

Kdor kupuje
uro ali druge
slatinine, na j
pibe po lepu sa-
kanj slovenski cenik. Cene so zelo nizke, oziraje
na blago. Pišite danes po cenik.
BERGANCE, WIDETICH & CO.,
1622 Arapahoe St., Denver, Colorado

ROJAKI, NAROČAJTE SE NA
"GLAS NARODA", NAJVEČJI IN
NAJCENEJŠI DNEVNIK!

Knajpova zdravila!

Sedaj smo
pripravljeni
vsakom v rsta
naročila točno
izvrševati. A-
ko kašljaš, ako
si prehlajen,
ako imaš kake
vrste katar, a-
ko trpiš na ka-
ki drugi bole-
zni in ti zdrav-
ni ne morejo pomagati, ne oči-
saj pisati takoj po knjižico: "Nare-
dilo in cenik Knajpovih zdravil", ki
dobiš zastoj ako doposlejš po-
štno znamko za dva centa za post-
nino.

Knajpova iznajdba je od nepre-
cisljive vrednosti, pravi blagoslov
za vse trpečo človeštvo in nikaka
sleparija, katerih je landance mno-
ga na dnevnem rolu.

To je novi in pravi naslov:
AL. AUSENIK & CO.,
82 CORTLANDT ST., NEW YORK, N. Y.

Najbolj varno naložen denar je v slovenski

MESTNI HRANILNICE LJUBLJANSKI

Stanje hranilnih ulog: Rezervni zaklad:
nad 35 milijonov kron. nad 1 milijon kron.



Za varnost denarja jamči in je porok poleg rezervnega zaklada
mestna občina ljubljanska z vsem svojim premoženjem in vso
svojo davčno močjo. Zato vlagajo v to hranilnico sodišča denar
mladoletnih otrok in varovancev, ter župnišča cerkveni denar.

Mestna hranilnica ljubljanska sprejema hranilne vloge vsaki
dan in jih obrestuje

po 4 1/4%

ter pripisuje medvignjene obresti vsakega pol leta h kapitalu.

Dne 1. in 16. vloženi denar se obrestuje tako.

Sprejemajo se tudi vložne knjižice drugih denarnih zavodov kot gotov
denar, ne da bi se obrestovanje prenehalo.

Rentni davek od vložnih obresti plačuje hranilnica sama
in ga vlagatelj ne zaračuna.

Posoja se na zemljišča, menice in vrednostne papirje.

Hranilnica se nahaja v svoji palači v Prešernovih, prej Slovanov ulicah 3,
nasproti frančiškanskemu kloštru.

Naš zaupnik v Zjed. državah je že več let

82 Cortlandt St., NEW YORK, N. Y. FRANK SAKSER CO. 6104 St. Clair Ave., N. E., CLEVELAND, O.

COLLIN'S NEW YORK MEDICAL INSTITUTE

Ustanovljen 1897.

INSTITUTE

PROSTOVOLJNA
ZAHVALA.

NE VARAJTE SAMI SEBE!

Mož ali žena, kateri sam sebe vara, je sam svoj največji sovražnik. Bog Vam
da ZDRAVJE, največji dar, katerega Vam njegova vsemožnost zamore dati,
zato pa tudi zahteva od Vas, da čuvate TA NEPRECOENLJIVI DAR. — Velika
drevosa rastejo iz malih zrn, — velike reke nastanejo iz malih potokov — težke
in opasne bolezni nastanejo iz malih nepravilnosti in simptomov, AKO SE PRA-

VOČASNO NE ODSTRANJO.
Qui latenti perit: "Jaz bodom čakal do jutri mesto, da bi se takoj obrnil na
DOBRAGA ZDRAVNIKA, ako se ne čuti dobro, je eden istih, kateri VARA
SEBE IN SVOJO DRUŽINO. — Ako toraj bolujete na kateri iz med označenih
ali sluhih bolezni, kakor: boleznj pljuč, prs, želodca, črev, jeter, mehurja nato
bolezni v grlu, nosu, glavi, ušesih, očeh, katar, kašlj, težkoduhanje, bljuvanje
krvi, mrzlica in vročina, nepravilna prebava, zlata žila (hemoroidi), reumatizem,
trganje po životu, nečista in pokvarjena kri, vodenica, gluhost, padavica, nervo-
znost in vse živčne bolezni, nemoč v spolnem obnavljanju, kakor tudi posledice
samozdravljevanja, mazali, kraste in ostale kožne bolezni, izpadanje las, vse
ženske bolezni, kakor padanje maternice, nerodno čiščenje, neplodovitost, ali
jgalka, stihle in vse ostale notranje ali zunanje bolezni moža in žene. — NE VA-
RAJTE SAMI SEBE Z ODLASANJEM, TEMVEČ obrnite se osebno ali pišite v
slovenskem jeziku na našo svetovno znane PROFESORJE, kateri bodo Vašo
bolezni natančno pregledali ter Vam zapisali in priredili ravno ista dobra zdra-
vila, katere so že TISOČE BOLNIKOV OZDRAVILA KATERE SO ŽE DRUGI
ZDRAVNIKI PROGLASILI ZA NEOZDRAVLJIVE. — NIKARI SAMEGA
SEBE VARATI ŠE NADALJE. — Nikar ne pustite, da se KALI IN MALI
SIMPTOMI Vaše bolezni razvijajo v TEŽKO NEVARNO BOLEZEN. Ali če je
Vaša bolezen zastarala ter Vas drugi zdravniki niso mogli ozdraviti, nikar ne
obupajte, kajti naši SVETOVNO ZNANI ZDRAVNIKI, KATERI IMAJO
OBILNO IZKUŠENJO v zdravljenju Vam zagotavljajo sigurne pomoči.
Pisma naslavljajte na:

THE COLLINS NEW YORK MEDICAL INSTITUTE

140 West 34th Street, New York City.

Dr. J. J. McGlade, Dr. J. P. Coyle, zdravniška ravnateljca.



Dr. E. C. COLLINS
svetovno znani medicinski
Profesor ustanovitelj
slavnega "Collins N. Y.
Medical Institute" in pi-
satelj prekrasne zdra-
vilne knjige "Clovek"
njegovo življenje in
zdravje."

Upadno ure — Vsaki dan od 10-5 pop. Ob nedel. in
praznik od 10 do 1. V torek in petek od 7-8 zvečer.



Dragi doktor: Zelela bi,
da bi vsi naši rojaki
zvedeli za Vašo ne-
precisljivo zdravilo. Edini
Vi ste mi vrnilo moje
zdravje, nad katerim sem
že popolnoma obupala.
Lucija Tori, Box 126, New
Lands, Pa.

Poslajte še danes za 15 centov poštnih-znamk za
prekrasno knjigo "Clovek, njegovo življenje in
zdravje" Vsaka slovenska družina bi jo mogla imeti

